「あらうんどキャンプ」開催要項

- 1 **趣 旨** 福島県会津地域及び山形県置賜地域にある国立及び県立の施設が連携し、地域の子供たちに冬の様々な体験活動の機会を提供することにより、子どもたちの運動不足問題の解決につなげるとともに、各施設の魅力を広く発信する。
- 2 主 催 国立磐梯青少年交流の家(企画・運営:会津・山形「体験の風をおこそう」運動実行委員会)
 - 協力 福島県会津自然の家、山形県飯豊少年自然の家
- 3 期 日 令和4年1月8日(土)~1月10日(月・祝) 2泊3日

(集合:1/8会津自然の家11:45、解散:1/10飯豊少年自然の家13:45)

- ※送迎については参加地域によって下記のとおりバス送迎対応いたします。初日乗車にかかる集合時間及び最終日会津・磐梯の到着予定時間については参加決定後に改めてご連絡いたします。
- 1月8日:『飯豊少年自然の家』発『会津自然の家』行

『国立磐梯青少年交流の家』発『会津自然の家』行

(会津自然の家最寄りの方は現地集合ですので各自自家用車でお越しください。)

- 1月9日: 『会津自然の家』発『飯豊少年自然の家』行(参加者全員乗車)
- 1月10日:『飯豊少年自然の家』発『会津自然の家』経由『国立磐梯青少年交流の家』行 (飯豊少年自然の家が最寄りの方は現地解散ですので自家用車でのお迎えをお願いします。)
- 4 会場 福島県会津自然の家、山形県飯豊少年自然の家
- 5 日 程 裏面 (チラシ) の通り

※活動内容や順番については、コロナ・降雪状況等により予告なく変更する場合があります。

- 6 申込み
 - ○定 員:30名程度 ※全日程参加できることが条件となります。
 - ○対 象:小学4年生~小学6年生
 - ○申込期間 :~12月19日(日)17:00まで
 - ○申込方法 :専用のWEB申込フォーム (TEL・FAXでの受付は行いません)

URL: https://www.niye.go.jp/entry/app/event/apply/4422/?ref=ja

- ※国立磐梯青少年交流の家ホームページ募集中の事業「あらうんどキャンプ」の開催 要項に「申込フォーム」があります。
- ※チラシと右側のQRコードからも申込フォームへリンクします。
- ※申込受信後、自動送信メールが送信されます。

○参加決定 : 参加者を抽選にて選定いたします。参加確定の可否及び参加決定後に、関係書類等をメールいたします。

※【お願い】 申込完了通知が自動で配信されるため、下記のメールアドレスから受信できるように設定してください

(メールアドレス bandai@nive.go.ip)

○キャンセル料金について

令和4年1月5日(水)17:00以降はキャンセル料金がかかる可能性がございますので、あらかじめご了承ください。

7 参加費 5,000 円

※内訳は、「食費」、「シーツ洗濯料」、「保険料」、「プログラム経費」などです。